Практическое занятие 3
Методы оценки инвестиций
Определение индекса доходности
ЗАДАНИЯ по теме
Оцените привлекательность альтернативных инвестиционных проектов с использованием показателя ЧДД и ИД. Ставку дисконтирования принять 9%.
Проект А
	Временной интервал
	0
	1
	2
	3

	Инвестиционные затраты, тыс. руб.
	900
	
	
	

	Текущий доход от проекта, тыс. руб.
	
	300
	400
	600



Проект Б
	Временной интервал
	0
	1
	2
	3

	Инвестиционные затраты, тыс. руб.
	325
	
	
	

	Текущий доход от проекта, тыс. руб.
	
	100
	200
	300



[image: ]

[bookmark: _GoBack]2.  Определите срок окупаемости проектов А и В (с учетом и без учета фактора времени), а также чистый дисконтированный доход и индекс доходности. Ставку дисконта принять равной 15%. Сделайте выводы.
	
	Проект А
	Проект В

	Инвестиционные затраты, тыс. руб.
	
1500
	
1500

	Текущий доход, тыс. руб. по интервалам:           1
	
500
	
700

	2
	600
	600

	3
	700
	500



[image: ]
[image: ]
image1.jpeg
07/l¢2m¢mua LT MR Ll i
Vo ST R

Py et yARE S Y

W 721 sz | ||

% A A

/fézeﬁ p 197 IH) 9L

e e oz 1 A5 THND

444 ~ (G #r ¢ don) ~Sp0 = 900 AT o
VA U A A Y e

. : @ %{g#—jj{#%”/ T AV v IBEE
e EEisEainitec:
Y w ERE ARz R EREEENSSAEOE.

Ay pr7e | HEnEEE :
Lz jrr 700 | o0 | &eol |4 '
Ky puc 997% | QP 9HL L

St e p. 0 G A L ‘
Ly - (100400 FH00) B~ Kt REL
i, -9y 1A S50 /ﬁfaf 85
S (52 W) Py S





image2.jpeg




image3.jpeg
a ¢ VL A AL

b | 8 L
= ATREE ER2C LB G
T A = MCH V7.
[?-:I Voo 4= Hppaam % ///Mzﬂ?i

032 PALE AR W 2 /()A’(‘ a'/p/twuz/»# | ‘
f/tz;m/ ;/yf;%%/x /ﬂ/wfi 477 ik

7/ -W/%oﬂ/’fﬂ/’/ S50 = FO0 ﬂ//ﬂzf )2 L )
YL ; = [ Sor v ep0 7S]~ PR 7 pr @ AR,
|44, //zwxxfw//,m/ /52/~ /927/)1«% ,0\‘ i\”]’f f
WL, - (W A s8] %ﬂ?: —//ﬂl DL Tj.‘L
Vg :///jw Ym0y Y VA /ﬂw /f ‘ i {Jé

s = (6o yEY W] AP 7, p/y
Tt tnmind e /z/wz,:/ [ 74

et

) e |
. +





